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【県別景気DI】

順位
（前年
同月順

位）

回答数 (%)
5 6 7 8 9 10 11 12 1

'24

2 3 4 5
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

青森 32 （25） 79 41.6 44.3 44.6 42.6 42.2 43.2 44.8 42.1 41.5 41.8 39.3 39.7 41.8 41.1 ▲ 0.7 42.4 42.6 43.0

岩手 46 （46） 111 45.5 39.4 41.3 42.1 41.5 41.3 40.0 39.3 37.0 39.4 37.6 36.8 38.8 36.8 ▲ 2.0 40.4 40.4 39.5

宮城 43 （42） 205 41.8 41.3 42.1 42.1 42.0 40.9 42.4 42.4 41.1 40.8 39.0 40.9 38.8 38.0 ▲ 0.8 40.8 42.5 43.7

秋田 37 （37） 107 54.6 42.9 43.5 44.2 42.6 41.3 41.6 40.7 41.1 40.4 39.2 38.9 39.9 40.2 0.3 42.7 42.5 43.5

山形 44 （45） 129 42.3 40.3 38.8 39.1 40.5 40.0 37.4 38.4 40.0 36.4 37.1 37.6 37.9 37.7 ▲ 0.2 39.9 42.0 44.7

福島 42 （38） 146 44.4 42.6 41.2 43.0 42.0 43.6 42.7 43.6 41.3 42.1 40.7 40.8 39.4 38.9 ▲ 0.5 42.8 43.7 44.1

東北 10 （10） 777 44.3 41.6 41.7 42.1 41.8 41.5 41.4 41.3 40.3 40.2 38.8 39.3 39.2 38.6 ▲ 0.6 41.4 42.4 43.2

全国 11,410 42.1 45.4 45.0 45.2 44.9 44.4 44.7 44.8 44.9 44.2 43.9 44.4 44.1 43.5 ▲ 0.6 45.4 46.7 47.2

※回答数は最新の調査時の有効回答数で、（％）欄は有効回答率

※過去13カ月の景気DI値欄の網掛けは前月比悪化、下線・斜体は同横ばい

※県別の順位は全国47都道府県中、『東北』の順位は全国10地域中の景気DI　網掛けは前年同月比低下

ｚ 【業界別景気DI（岩手県）】

回答数
5 6 7 8 9 10 11 12 1

'24

2 3 4 5
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

3 8.3 75.0 58.3 50.0 50.0 33.3 0.0 8.3 41.7 58.3 16.7 38.9 22.2 38.9 44.4 44.4

2 50.0 50.0 50.0 33.3 50.0 33.3 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 33.3 ▲ 16.7 33.3 33.3 41.7

25 38.2 35.6 44.4 36.0 38.6 39.7 37.3 39.1 40.3 39.1 38.0 37.9 38.7 0.8 40.0 39.3 35.3

2 50.0 50.0 45.8 55.6 55.6 45.8 55.6 45.8 50.0 50.0 41.7 44.4 41.7 ▲ 2.7 41.7 50.0 58.3

22 42.0 40.9 40.3 47.7 40.9 42.1 39.7 40.0 43.1 41.0 37.9 37.1 34.8 ▲ 2.3 41.7 43.2 43.9

14 27.4 32.1 32.1 31.9 31.0 26.2 25.6 28.4 28.6 24.4 33.3 34.8 29.8 ▲ 5.0 31.0 32.1 31.0

16 37.9 38.5 33.3 36.1 40.3 39.3 33.3 28.9 37.2 33.3 30.2 31.1 29.2 ▲ 1.9 36.5 37.5 40.6

6 60.0 56.7 56.7 52.8 45.2 54.2 52.8 47.6 47.2 44.4 47.2 52.8 50.0 ▲ 2.8 47.2 44.4 44.4

19 43.1 46.7 48.1 45.0 48.1 42.2 49.0 40.5 41.7 39.8 34.3 46.5 43.0 ▲ 3.5 48.2 44.7 40.4

2 41.7 41.7 41.7 41.7 41.7 41.7 41.7 41.7 41.7 41.7 41.7 41.7 41.7 0.0 41.7 41.7 41.7

※空欄は回答社数が0のためDIを算出していない 

【規模別景気DI（岩手県）】

回答数 (%)
5 6 7 8 9 10 11 12 1

'24

2 3 4 5
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

大企業 15 13.5 44.4 48.8 50.0 46.2 46.2 41.7 36.7 33.3 41.0 36.1 39.4 34.7 32.2 ▲ 2.5 35.6 41.1 38.9

96 86.5 38.7 40.1 41.0 40.8 40.6 39.8 39.6 37.5 39.2 37.8 36.5 39.4 37.5 ▲ 1.9 41.1 40.3 39.6

（うち小規模） 25 22.5 34.4 38.3 39.9 39.9 38.3 39.9 43.8 38.2 37.5 36.9 37.3 36.0 34.7 ▲ 1.3 36.7 36.0 36.0

格差（大企業－中小企業） 5.7 8.7 9.0 5.4 5.6 1.9 ▲ 2.9 ▲ 4.2 1.8 ▲ 1.7 2.9 ▲ 4.7 ▲ 5.3 ▲ 0.6 ▲ 5.5 0.8 ▲ 0.7

※（％）は構成比

※「格差（大企業－中小企業）」の前月比欄は、格差の前月比増減

【調査概要（岩手県）】 【お問い合わせ先】

期間  株式会社帝国データバンク  盛岡支店

方法  〒 020-0021　盛岡市中央通2-1-21

対象数  盛岡中央通ビル8F

244社  TEL  019-651-9926㈹
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概況

景気DIは2カ月ぶりに悪化し、前月比2.0ポイント減の36.8となった。規模別では
「大企業」の景況感悪化が続いた。業界別では『製造』『卸売』『小売』『サービス』
などが悪化した。先行き見通しは「1年後」が40.0を下回り、「3カ月後」と「6カ月
後」を含めていずれも『東北』や『全国』と比較し低水準にとどまっている。時間外
労働の上限規制が導入される「2024年問題」、ゼロゼロ（コロナ）融資の返済、物
価高、人手不足なども景況感に影響を与えるため留意が必要である。

『建設』が前月から0.8ポイントとわずかに改善したが、『製造』『卸売』『小売』
『サービス』などが軒並み悪化した。特に『卸売』と『小売』は30.0を下回るなど、
他業界と比較しても悪化が顕著で、『製造』は過去1年間で最も低い水準にある。

県別景気DIは、「3カ月後」と「6カ月後」が40.4、「1年後」が39.5で、いずれも前
月から小幅の悪化となった。『東北』や『全国』の先行き見通しと比較すると、いず
れも下回っており、業界別では『建設』『卸売』『小売』の先行き見通しが特に厳し
いものとなっている。

2カ月ぶりに悪化 景気ＤＩ＝36.8

先行き
見通し

DI

「大企業」は前月から2.5ポイント悪化、32.2と4カ月連続で40.0を下回った。「中小企
業」は前月から1.9ポイント悪化、37.5と8カ月連続で40.0を下回った。結果、「大企業」
と「中小企業」の格差は▲5.3で、「大企業」の景況感悪化が顕著となった。

TDB景気動向調査（東北ブロック・岩手県）

景気DIは前月比2.0ポイント減の36.8となり、2カ月ぶりに悪化した。7カ月連続で
40.0を割り込み、『東北』（38.6）や『全国』（43.5）を下回った。県別順位は全国46
位と下位にとどまった（前年同月の県別順位も全国46位）。

規模別
DI

業界別
DI

2024年5月20日～5月31日

小売

45.5％

回答率

中小企業

インターネット調査

運輸・倉庫

その他

111社

サービス

農・林・水産

建設

不動産

前月比 ▲ 2.0

－2024年5月調査－
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【全国および東北ブロック】
東北 全国
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【東北ブロック6県】
青森 岩手 宮城
秋田 山形 福島


